
 

  

Informații generale 

Prenume și Nume candidat: Ioan-Răzvan Andrei 

Data nașterii candidatului (zz/ll/aaaa): 08/01/1985 

Rezidenta/domiciliul al candidatului: Constanţa 

Ocupația sau profesia candidatului: Economist/Antreprenor 

Biografie 

M-am născut în Constanţa, într-o zi de iarnă, în Ianuarie anul 1985. Am copilărit pe plaja oraşului „Trei Papuci”, 

jucând fotbal, nu atât de mult pe cât îmi doream, părinţii mei având grijă ca educaţia să primeze şi să nu ratez nici 

o „coronită”. 

Anii de liceu i-am aprofundat la Liceul Decebal din Constanţa, profilul matematică-fizică. Anii facultăţii au fost 

momentul de curbură. Am început  Facultatea de Management din cadrul Universităţii Spiru Haret şi am ajuns  

prin programul  Erasmus la University of Manchester UK.  În anii facultăţii a început şi implicarea mea în diverse 

acţiuni civice şi în voluntariat. Am fost membru al asociaţiei studenţeşti AIESEC unde am condus departamentul 

de vânzări. În Uk,  am fost implicat activ în fundaţia „21’st Century Child”, reuşind prin două proiecte să colectez 

circa 29.000 de pachete pentru copiii săraci din Ucraina şi România, implicându-mă activ inclusiv în distribuirea 

lor prin caravana UK-UCRAINA-România. 

Dorul de casă şi credinţa că pot aduce un plus Romăniei m-au făcut să mă întorc în Bucureşti unde am lucrat în 

domeniul vânzărilor pentru două dintre cele mai mari companii Telecom din lume şi aici fiind implicat activ în 

departamentele CSR.  În ultimii ani, alături de mai mulţi prieteni am fost implicat în managementul  a două 

afaceri din domeniul HORECA confruntându-ne cu problemele întâmpinate de cele mai multe afaceri mici din 

piaţă: birocraţie, fiscalitate şi legi scrise pe genunchi. 

Din luna Mai 2016 m-am reîntors în Constanţa pentru a accesa o linie de fonduri  europene pentru dezvoltarea 

Judeţului. 

 

Valori si principii 

Va rugam sa evidentiati in randurile de mai jos acele lucruri importante din biografiile dumneavoastra care i-ar 

determina pe alegatori sa inteleaga care sunt valorile si principiile dupa care va desfasurati activitatea si impactul 

pozitiv pe care il aveti asupra mediului in care activati . (Limită: 300 de cuvinte) 

Voluntariatul şi acţiunile civice m-au făcut să stau faţă în faţă cu durerea oamenilor care nu mai văd nici o 

speranţă.  Timpul petrecut în UK m-a făcut să-mi fie dor de oamenii care vorbeau aceiaşi limbă cu mine şi m-au 

întărit în convingerea mea de a mă reîntoarce şi a aplica în România lucrurile învăţate acolo.  Anii în care am 

activat în multinaţionale m-au învăţat că este primordial să-i ascultăm pe cei din faţa noastră pentru a ne da 

seama real de dorinţele pe care le nutresc. Protestele din stradă mi-au arătat că doar prin implicare putem să fim 

schimbarea pe care o dorim. 

 



 

  

Pasiuni, activitati extra, hobby-uri 

Iubitor de mare de 31 de ani, biciclist de 16 ani, „bucătar” de 4 ani. 


